

与法“童”行 一起守护少年的你

本报讯(记者 孙鸿)近日,市民政局、市未保中心联合市人民检察院,走进凤台县左集中学,举办了一场以“知法守法,与法‘童’行”为主题的未成年人法治教育主题活动。该活动旨在提升青少年的法治意识,引导他们健康成长,远离违法犯罪。

活动在左集中学礼堂热烈展开。检察官们采用生动有趣的方式,借助热门电视剧《人民的名义》巧妙引入主题,详细阐述了检察机关的职能以及未

成年人检察工作的重要性。通过问答互动环节,检察官们与同学们进行了深入的交流,详细讲解了未成年人的权利与义务,激发了同学们对法律知识的浓厚兴趣。

在活动中,检察官们还依托《未成年人保护法》,深度剖析了侵害未成年人权益的典型案例,包括校园霸凌、侵权行为、性侵未成年人等。通过场景模拟和案例分析,检察官们生动展现了法律的威

严与不可侵犯性,让同学们深刻认识到法律红线不可触碰的道理。

活动最后,检察官们围绕“少年有梦,法律不可违”的主题展开交流探讨,深入剖析了刑事处罚对个人未来职业发展的重大影响。通过现场模拟劝阻少玩游戏的场景,检察官们引导同学们树立正确的价值观、是非观与道德观,鼓励他们成为知法守法的好公民。

捐助留守儿童 爱心回报社会



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)12月16日,凤台桔子酒店在开业庆典中,为当地10名农村留守儿童和困境儿童开展公益捐赠,给他们送去温暖、送去爱。在助力县域经济社会发展的同时,企业积极承担社会责任,以善举回报社会。

凤台县工商联相关负责人表示,近年来,凤台县始终坚持把发展现代服务业作为推动经济转型升级的重要举措,积极培育各类市场主体,优化营商环境,全县服务业呈现出蓬勃发展的良好态势。桔子酒店的入驻,不仅为县旅游服务业增添了新的活力,也为广大消费者提供了更加多样化、高品质的住宿选择。希望该酒店能够积极发挥示范带动作用,吸引更多的优质企业来

投资兴业,共同推动凤台县经济社会高质量发展。

在庆典的公益资助环节,凤台桔子酒店为10名乡村留守儿童和困境儿童送去了价值5000余元的书包、文具及食品大礼包等,让这些孩子开心不已。捐赠方介绍,为让庆典更有意义,凤台桔子酒店与刘集镇政府商议,对当地10名乡村留守儿童和困境儿童伸出援助之手,让孩子们得到鼓励,感受温暖,在社会大家庭中幸福地成长。相信捐赠活动在孩子们的心田种下一颗爱的种子,传播希望,让他们好好学习,天天进步。企业将继续关注农村留守儿童和困境儿童的成长,持续开展各类关心关爱活动,不断为孩子们提供更多的帮助和支持。

淮南日报 淮阴早报 淮南网 公益广告

全力抵制跨境赌博
为危险行为敲响警钟

